

## РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-професійну програму вищої освіти ОКР бакалавр «Промисловий дизайн» галузі знань 02 Культура і мистецтво в Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва та дизайну імені Михайла Бойчука

Розглянуто освітньо-професійну програму вищої освіти ОКР бакалавр «Промисловий дизайн» галузі знань 02 Культура і мистецтво в Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва та дизайну імені Михайла Бойчука.

Програма повністю відповідає Стандарту вищої освіти України освітнього ступеню бакалавр (галузь знань 02 – Культура і мистецтво, спеціальність 022 – Дизайн).

Розробку освітньо-професійної програми було виконано робочою групою кафедри промислового дизайну академії.

ОПП визначає мету, очікувані результати навчання, зміст та хід освітнього процесу, засоби оцінки якості навчання студентів-бакалаврів.

ОПП включає:

Профіль освітньо-професійної програми, зокрема, вид диплома, обсяг 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців на базі повної загальної середньої освіти та на базі ступеня «молодший бакалавр» («молодший спеціаліст»), можливість навчання за програмами другого (магістерського) рівня вищої освіти, мету і характеристику ОПП, інтегральну, загальні та фахові компетенції, які відповідають вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю та відображають специфіку підготовки у вищому навчальному закладі за спеціалізацією, програмні результати навчання, кадрове, матеріально-технічне, а також інформаційне та навчально-методичне забезпечення, можливості щодо забезпечення національної та міжнародної кредитної мобільності, а також навчання іноземних здобувачів вищої освіти). Усі ці пункти відповідають вимогам нормативних документів. Здобута кваліфікація - бакалавр з дизайну за спеціалізацією «Промисловий дизайн» - забезпечує можливість роботи за спеціальностями 2452.2, 2452.2, 2452.2, 3471, 3471, 3471, 3471, 8290;

Перелік компонент освітньо-професійної програми, у тому числі Перелік компонент освітньо-професійної програми, Структуру освітньої програми та Структурно-логічну схему освітньо-професійної програми. Усі ці компоненти відповідають як нормативним вимогам, так і традиціям підготовки промислових дизайнерів і є якісною основою для розробки навчального і робочого планів.

Випускна атестація здобувачів вищої освіти освітнього ступеня бакалавра за освітньою програмою «Промисловий дизайн» проводиться у формі захисту випускної кваліфікаційної (дипломної) роботи.

ОПП «Промисловий дизайн» забезпечує підготовку висококваліфікованих промислових дизайнерів. Увага приділяється здобуттю студентами фундаментальних знань та практичних навичок, здатності мислити прогресивно і неординарно, використовувати у практичній діяльності ескізування, макетування та сучасні засоби комп'ютерного проектування та візуалізації. Програма дозволяє сформувавши розуміння процесів та засобів сучасних візуальних комунікацій та здатність застосовувати отримані знання при виконанні дизайнерських проектів, що вибудовуються на принципах емоційного впливу з одночасним урахуванням інженерних вимог, та ергономіки виробів, які проектуються.

Таким чином, ОПП «Промисловий дизайн» першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 022 «Дизайн» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» повністю відповідає нормативним вимогам. Програма реалізує комплексний та цілеспрямований підхід для підготовки промислових дизайнерів високої кваліфікації і забезпечує інтеграцію до європейського освітнього простору.

Освітньо-професійна програма рекомендована для реалізації в Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва та дизайну імені Михайла Бойчука.

Завідувач кафедри Дизайну середовища  
Національної академії керівних кадрів  
культури і мистецтв  
д-р технічних наук, професор

НАЦІОНАЛЬНА  
АКАДЕМІЯ КЕРІВНИХ КАДРІВ  
КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ  
ПІДПИС ЗАСВІДЧУЄ

Ю.М. Ковальов

